[bookmark: _GoBack]  Informácie pre autorov ohľadne evidencie publikačnej činnosti vo vykazovacom období 2020
Vykazovacie obdobie 2020 trvá od 1.2.2020 do 31.1.2021.
Vzhľadom na to, že tento rok sú pracovné podmienky sťažené situáciou v súvislosti s ochorením COVID-19 a následnými opatreniami na akademickej pôde, dodávanie podkladov k evidencii publikačnej činnosti do SLDK nebolo priebežné.
Preto prosíme autorov (zamestnancov TUZVO so 100% pracovným úväzkom a  študentov interného i externého doktorandského štúdia) o  urýchlené dodanie podkladov k publikáciám vydaným                v priebehu roku 2020, príp. v predchádzajúcom roku 2019, ktoré ešte neboli zaevidované, a to najneskôr do 2.decembra 2020. 
Záznam publikácie, ktorej autormi sú zamestnanci viacerých VŠ, je v CREPČ 2 evidovaný len raz - to predpokladá vzájomnú dohodu autorov jednotlivých inštitúcií ohľadne percentuálnych podielov a kategórie publikačnej činnosti ešte pred zaevidovaním v príslušnom lokálnom knižnično-informačnom systéme a následne v  CREPČ 2, aby sa predišlo chybám a rozporom pri evidencii     v CREPČ 2.                                                                                                    
Do štatistiky štátnej dotácie pre vykazovacie obdobie 2020 budú zaradené záznamy publikácií, ktoré boli vydané v roku 2020 a tiež publikácií vydaných v roku 2019, ak neboli zaevidované v predchádzajúcom vykazovacom období. Tu je dôležité pri spoločných záznamoch s inými VŠ dodržiavať jedno vykazovacie obdobie, aby nedochádzalo k zbytočným disproporciám pri spracovaní do jedného spoločného online systému CREPČ 2.
Publikácia bude zaevidovaná do CREPČ 2 až po doručení kompletných podkladov, potrebných k evidencii publikačnej činnosti, do SLDK a po vyplnení všetkých povinných údajov v aktuálnom Všeobecnom formulári SLDK (príl. 1 - OS TU vo Zvolene č. 7/2013), vrátane oblasti výskumu a podpisov autora (autorov) a vedúceho pracoviska. V prípade neuvedenia všetkých údajov vo formulári budú podklady vrátené autorom na doplnenie.
K publikáciám skupiny A1 (AAA, AAB, ABA, ABB, ABC, ABD) je potrebné pripojiť plný text publikácie v elektronickej podobe, uložený v samostatnom PDF súbore s max. veľkosťou 50 MB – inak nie je možné záznam v CREPČ 2 potvrdiť a následne odoslať na verifikáciu pre potreby štátnej dotácie          (viď Metodické pokyny CREPČ 2 – 2020, s. 11 a  OS TU vo Zvolene č. 7/2013, s. 5-6).
V januári 2021 budú spracovávané podklady k publikáciám, dodané do SLDK do 12.1.2021, ktoré vyšli koncom roka 2020, príp. v januári 2021 s rokom vydania 2020, ak autori budú požadovať ich zaevidovanie ešte do vykazovacieho obdobia 2020.
Publikácie staršieho dáta vydania, ktoré budú doručené na zaevidovanie pred koncom vykazovacieho obdobia, po 13. januári 2021, budú spracované len v prípade, ak to bude personálne a technicky možné (v závislosti od množstva aktuálnych, priebežne dodaných publikácií, ktoré musia byť „duplicitne“ evidované do KIS ARL a CREPČ 2, počtu výstupov a štatistík publikačnej činnosti na rôzne účely, atď.).
Priebežne sú v SLDK registrované aj ohlasy autorov, pričom autori sú zodpovední za dodávanie podkladov k evidencii ohlasov, za ich kontrolu a úplnosť v databáze EPCA SLDK.
Evidencia publikačnej činnosti v CREPČ 2 vychádza zo znenia Zákona č. 270/2018 Z. z. s účinnosťou  od 1.11.2018, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 131/2002 Z. z., Vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, Metodických pokynov CREPČ 2 pre aktuálne vykazovacie obdobie a Organizačnej smernice č. 7/2013 o bibliografickej registrácii a kategorizácii publikačnej činnosti, umeleckej činnosti a ohlasov na TU         vo Zvolene.
Potrebné informácie a odkazy, týkajúce sa evidencie publikačnej činnosti (i ohlasov) nájdete              na stránke SLDK v časti Publikačná činnosť  https://sldk.tuzvo.sk/sk/publikacna-cinnost
a na stránke CREPČ  
http://cms.crepc.sk/Data/Sites/1/pdf/metodickepokyny/2020/metod_pok_2020_0525.pdf
Publikácie, zaevidované do CREPČ 2 od roku 2018, sú dostupné na  https://app.crepc.sk

Prípadné otázky môžu autori publikačnej činnosti adresovať aj priamo pracovníčkam knižnice - spracovateľkám publikačnej činnosti podľa jednotlivých pracovísk:
Mgr. Eva Fürhofferová - DF, LF, ostatné organizačné súčasti (okrem ÚCJ);  kl. 6653                                    e-mail: eva.furhofferova@tuzvo.sk
Mgr. Eva Macková - FEE, ÚCJ;  kl. 6657; e-mail: eva.mackova@tuzvo.sk
Mgr. Lucia Uhrinová  - FEVT;  kl. 6645; e-mail: lucia.uhrinova@tuzvo.sk 

Evidencia ohlasov :
Ohlasy kategórie 3,4 – DF, LF, FT, FEE TU + ostatné org. súčasti  
 Ing. Patrícia Olekšáková, kl. 6656, e-mail: patricia.oleksakova@tuzvo.sk
Ohlasy kategórie 1,2 
Lesnícka fakulta - PhDr. Janka Morongová, kl. 6657, e-mail:  janka.morongova@tuzvo.sk
Drevárska fakulta, Fakulta techniky- Ing. Patrícia Olekšáková, kl. 6656, e-mail: patricia.oleksakova@tuzvo.sk
Fakulta ekológie a environmentalistiky - Mgr. Eva Macková, kl. 6657; e-mail: eva.mackova@tuzvo.sk



SLDK, 23.11.2020                                      Mgr. Eva Fürhofferová, garant evidencie publikačnej činnosti              
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